



Milí naši,

keď na elektrických drôtoch sedia lastovičky, na poli dozrieva kukurica je to čas, keď si leto začína podávať ruky s jeseňou .

Čas, kedy sa prázdniny definitívne končia a po určite krásne strávenom lete sa znovu stretávame.

Verím, že každý z vás mal možnosť užiť si radostné chvíle v kruhu priateľov, navštívili ste zaujímavé miesta pri mori, či v horách.

Mali ste priestor oddýchnuť si od školských povinností a načerpať nové sily pre úspešné zvládnutie úloh v novom školskom roku, ktorý už nám klope na dvere.

V našej školskej rodine vítam našich najmenších - prípravkárov, ale vítam aj našich nových prvákov jednu tretiačku aj nového ôsmaka.

Prajem vám veľa úspechov a radosti z každého dňa, ktorý strávite v našej škole. Nebojte sa, už čoskoro zistíte, akí ste šikovní, čo všetko už zvládnete.

Vítam medzi nami aj nových kolegov, ktorým prajem veľa tvorivých nápadov.

Škola nie je len učenie, skúšanie, dobrá škola je živý organizmus, v ktorom fungujú dobré kamarátske vzťahy.

Toto veľmi dobre vedia naši deviataci. Áno, práve na Vás čaká náročný školský rok s prívlastkom „posledný“.

Dnes cítite, ako Váš čas strávený na našej škole prešiel veľmi rýchlo. Ani ste sa nenazdali a budete sa čochvíľa rozhodovať o svojom ďalšom smerovaní.

Svet okolo nás sa rýchlo mení, očakáva ľudí samostatných, schopných postarať sa samých o seba, ľudí, ktorí sa vedia rýchlo zorientovať a vedia použiť vedomosti. So svojimi kolegami vám držím palce, aby ste v tomto dôležitom deviatom ročníku boli úspešní.

Milí rodičia!

Chcem aj Vás pozdraviť. Vy ste nesmierne dôležitým článkom v našej školskej reťazi.

Ste tí, ktorí dôverujú našej škole a zverili ste nám svoje deti. Verím, že budeme vzájomne spolupracovať, hľadať spoločné riešenia v prospech vašich a našich detí.

Prosím, vytvorte deťom podnetné prostredie, kde bude vládnuť istota, porozumenie a láska.

Vaše deti budú odrazom nášho spoločného snaženia.

Milé kolegyně, milí kolegovia!

Dovoľte mi pri tejto príležitosti osloviť aj vás.

Poznám Vás a viem, že milujete svoju prácu, ste ľudia citliví, s pochopením pre detskú dušu.

Prajem vám v tomto školskom roku veľa zdaru, radosti a vnútorného naplnenia z dobre vykonávanej práce v prospech našich žiakov.

A čo na záver?

Zaželaťme si veľa úspechov, aby školský rok bol plný zaujímavých projektov, súťaží, hier, aby sme zažívali školu hrou, tešili sa zo spoločných podujatí, aby bol školský rok pestrý, veselý, plný nových objavov.

Aby ste v našej škole vždy našli človeka, ktorý vás podporí a podá vám pomocnú ruku.

Ľubica Jägrová